

The perfect New Year's present!

Παραμονή Πρωτοχρονιάς!

Μία νύχτα μαγική, γεμάτη ευχάριστες εκπλήξεις! Ας υποδεχθούμε το 2006 με χαμόγελο και ευχές για μία υπέροχη νέα χρόνια σε ένα γιορτινό σκηνικό που δημιουργήσαμε αποκλειστικά για εσάς.

31/12

Ρεβεγιόν Πρωτοχρονιάς στην αίθουσα Αριστοτέλης

*Αυτή η παραμονή Πρωτοχρονιάς θα είναι ξεχωριστή!
Ανακαλύψτε νέες γευστικές εμπειρίες με φόντο τη μαγευτική δέα από την Αίθουσα Αριστοτέλης και ζήστε μια αξέχαστη βραδιά συντροφιά με το δημοφιδές συγκρότημα "Nick and the Backbone" σε μπλάνζ - ροκ ατμόσφαιρα γεμάτη χορό και τραγούδια που όλοι αγαπήσαμε!*

* καλωσόρισμα με γαλλική σαμπάνια «Laurent Perrier Brut»
καπνιστό σολομό Balik klasik με ξινή κρέμα και οξοινόπρασο *

* κονσομέ σφυρίδας με στήμονες από σαφράν,
φύτρες από φασόλια και ψίχα αχινού *

* μινιονέτες γλώσσας Dover με γαρίδες σε σπαγγέτι από μικρά λαχανικά,
και κρέμα σαμπάνιας με χαβιάρι Senyuga *

* σορμπέ μανταρίνι *

* φιλέτο από μοσχαράκι γάλακτος σε ριζότο Carnaroli,
εσκαλόπι από συκώτι χήνας και σάλτσα αρωματισμένη με τρούφα *

* αφράτη κρέμα από κάστανο και μαρμελάδα αγριοκέρασο,
με επικάλυψη πικρής σοκολάτας *

* βασιλόπιτα - μικρές λιχουδιές (μελομακάρονα, κουραμπιέδες) *

* καφές, τσάι *

Τιμή κατ' άτομο: 120 € *

Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται κρασιά και αναψυκτικά

31/12

Ρεβεγιόν Πρωτοχρονιάς στο εστιατόριο Πορφύρα

Απολαύστε ένα πλούσιο γιορτινό μενού και διασκεδάστε με ζωντανή μουσική και τραγούδι. ...Για να είναι η τελευταία νύχτα η πιο γλυκιά ανάμνηση του 2005!

* Καλωσόρισμα με Γαλλική σαμπάνια «Lammote Brut» *

* Καρπάτσο από φρέσκια συναγρίδα και χαβιάρι Osietra
σε μαρμελάδα από λεμόνι *

* Μιλφέιγ γαρίδας με αβοκάντο και μάνγκο,
φυλλαράκια από σαλάτα Mache και ελαφριά κρέμα με πεπόνι *

* Φιλέτο από καλκάνι σοτέ σε γκραντιναρισμένα νιόκι πατάτας
και καρδιές από αγκινάρες *

* σορμπέ blue Curacao *

* ντουέτο από φασιανό και ελάφι σε καραμελωμένα τσίκορι και ανανά γλασέ *

* ραβιόλι με κρέμα εσπεριδοειδών σε μπρινουάζ
από εξωτικά φρούτα αρωματισμένα με Gin *

* black-forest (σε ποτήρι) - βασιλόπιτα - καφές, τσάι *

Τιμή κατ' άτομο: 160 € * - Ποτά à la carte

A day to remember!

Μία μέρα τόσο ξεχωριστή που θέλουμε να μας μείνει αξέχαστη!
Η πρώτη μέρα του καινούριου χρόνου.
Απολαύστε την στο Makedonia Palace συνεχίζοντας τη
γιορτινή σας διαδρομή και το 2006!

01/01

Το “πρωινό των ξενύχτων” στο ballroom Αλέξανδρος

*Για εσάς που το γλέντι συνεχίζεται και μετά το ξημέρωμα
την πρώτης μέρας του χρόνου, ένα πεδύσιο πρωινό με ζεστό αρωματικό καφέ και
μεγάλη ποικιλία γευστικών εδεσμάτων σας περιμένει
στο Makedonia Palace. Μην παραδείψετε να χαρίσετε
και αυτή την απόδραση στον εαυτό σας για... Καλή Χρονιά!*

Τιμή κατ' άτομο: 30 €*

Πρωτοχρονιάτικο μπουφέ στο εστιατόριο Συμπόσιο

*Το μεσημέρι της Πρωτοχρονιάς ταξιδέψτε σε έναν κόσμο
γεμάτο γαστριμαργικές εκπλήξεις!
Στο εστιατόριο Συμπόσιο του Makedonia Palace
όπου έχει σπρωθεί ένα γιορτινό τραπέζι
αποκλειστικά για τους λάτρεις του gourmet.*

Τιμή κατ' άτομο: 60 €* - Ποτά à la carte



* Σε όλα τα μενού έκπτωση 50% για παιδιά έως 12 ετών



...like a special Christmas gift!

Φέτος τα Χριστούγεννα χαρίστε στον εαυτό σας και στα πιο αγαπημένα σας πρόσωπα το καλύτερο δώρο! Αφιεθείτε στη μοναδική φιλοξενία του Makedonia Palace και ζήστε τις γιορτές στην πιο πολυτελή τους εκδοχή σε εκπληκτικές εορταστικές προσφορές. Ένα δώρο από εμάς που... «ξέφυγε» από το σάκο του Άγιου Βασίλη για να σας γεμίσει χαρά!

Wonderful Christmas time

Ο πιο αγαπημένος προορισμός των Χριστουγεννιάτικων διακοπών είναι, αναμφισβήτητα, το Makedonia Palace!

Τις πιο ονειρικές μέρες του χρόνου αποδράστε από την καθημερινότητα και ζήστε μοναδικές στιγμές χαράς και ποδηλάτης σε ένα ξενοδοχείο που ξέρει πως να ικανοποιεί κάθε σας επιθυμία...

Τα δωμάτια μας διατίθενται - σε περιορισμένο αριθμό - από 105 €* για το διάστημα των εορτών από 11 Δεκεμβρίου 2005 έως 15 Ιανουαρίου 2006.

*Στην τιμή δεν συμπεριλαμβάνονται ο Φ.Π.Α. και το πρωινό.

...ένα υπέροχο Χριστουγεννιάτικο δώρο μόνο για εσάς!

